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24 ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 20 ΜΑΡΤΙΟΥ
ΜΕ  ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ ΜΑΖΙΚΑ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ ΑΠΑΝΤΑΜΕ ΣΤΟΥΣ ΤΡΑΠΕΖΙΤΕΣ
Οι διοικήσεις των Τραπεζών μετά την προκλητική στάση που κράτησαν στην τελευταία συνάντηση με την ΟΤΟΕ για την υπογραφή κλαδικής σύμβασης και την άρνηση τους να δεσμευτούν στις βασικές μας διεκδικήσεις με προσβλητική πρόταση για αύξηση  2€ + 2€ τον μήνα στους εργαζόμενους  και όχι σε όλους, μας δείχνουν τον δρόμο που πρέπει όλοι μας να ακολουθήσουμε. 
Μετά την ομόφωνη απόφαση του Γενικού Συμβουλίου για απεργιακή κινητοποίηση στις 20 του Μάρτη, οργανώνουμε την απάντηση μας μαζικά και με αποφασιστικότητα. Περνάμε στην αντεπίθεση με κλιμάκωση του αγώνα μας απέναντι στην αδιαλλαξία, την αυταρχικότητα των τραπεζιτών που θεωρούν τους εργαζόμενους αναλώσιμους στα σχέδια τους για μειώσεις προσωπικού και πολλαπλασιασμό των κερδών τους σε βάρος των εργαζομένων που όλα αυτά το χρόνια τράβηξαν το κάρο.
Σε αυτήν την δύσκολη συγκυρία ο μόνος δρόμος για την υπεράσπιση των δικαιωμάτων μας είναι ο συλλογικός δρόμος με μαζικότητα και αλληλεγγύη όλοι μας να συστρατευτούμε στο κοινό μέτωπο. 
Όλοι οι σύλλογοι στην Πειραιώς ενωμένοι σαν μια γροθιά συμμετέχουμε στην απεργιακή κινητοποίηση περιφρουρούμε την απεργία με συγκέντρωση αρχικά έξω από τους χώρους δουλειάς μας και μετά στις 11.00 το πρωί στην πλατεία Κοτζιά.
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